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平成26年３月13日 

総務文教常任委員会 会 議 録  審査内容 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成26年３月13日 

開会 12時18分   閉会 12時31分 

  

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出 席 者  ５名 

委員長  前川雅志 

        副委員長  

委 員  小川純文  乾邦廣  芳滝仁  中橋友子 

 

４ 事 務 局  局長 野坂正美  課長 萬谷司  係長 佐々木慎司 

         

５ 審査事件  １ 付託議案の審査について 

陳情第１号 「地方自治体の臨時･非常勤職員の待遇改善と雇用安定の

ための法改正に関する意見書」の提出を求める陳情書 

２ 所管事務調査項目について 

        ３ その他 

  

６ 審査結果  別 紙 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                             委員長  前川 雅志 
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◇審 査 内 容 

（12：18 開会） 

○ 委員長（前川雅志） ただいまから、総務文教常任委員会を開会いたします。 

はじめに、付託されました議案の審査についてであります。陳情第１号「地方自治体

の臨時･非常勤職員の待遇改善と雇用安定のための法改正に関する意見書」の提出を求

める陳情書につきまして、議題とさせていただきたいと思います。 

委員のみなさまからご意見がありましたら、挙手のうえ発言をお願いいたします。中

橋委員。 

○ 委員（中橋友子） 先ほどの幕別町のへき地保育所の臨時職員の方も7,000円代の日給

でありましたら、20日間ですから15万円ちょっとなのです。ここでは200万円以下とい

うふうに書かれていて、全国では70万人の上るといいますけれども、本当にこういう実

態を解消していかなかったら、ワーキングプア、いわゆる働いても貧困という状況が解

消されないということで、私はこの陳情の中身を理解し、意見書を提出すべきだと思い

ます。 

○ 委員長（前川雅志） ほかに、ご意見ございませんか。 

（なしの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） よろしいですか。特に反対意見がなければ、本陳情を採択するこ

とでよろしいでしょうか。 

（はいの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） 異議なしと認めます。陳情第１号「地方自治体の臨時･非常勤職

員の待遇改善と雇用安定のための法改正に関する意見書」の提出を求める陳情書につき

ましては、採択とさせていただきます。 


